Anexcangp Tapacos MukposkoHoMuka 1 (2019)

JlomaiiHee 3azaHue 2.

Tema: KpuBble 6e3pasiuuusa ¥ PyHKIUSA MOJIE3HOCTH.

Kyaa v korga caaBats: [IEPE/] neknyeit, 4 dpeBpasis (moHeAeIbHUK)

dopmar: 06513aTe/IbHO B OYMaXKHOM BU/ie (Ha JiMCcTax A4,
CKpeIJIEHHBIX CTENJIEPOM)

MakcuMaJibHOE KoJInYeCcTBO 6aswioB: 100.

Yoéesqureck, 4T0 Ha paboTe yKa3aHbl Balla QaMHJ/IHA H HOMED BAllEeH
rpymmnpr!

3agayda 1 (20 6a1s10B)

@DyHKIMS [0JIE3HOCTH areHT, ONMChIBalOllasi ero mnpejnodyTeHus, 3aJaHa
c/leylUM 00pa3oM:

U(x1,x2) =min(v/x2 + x1,2x1) rgex1 > 0ux2 > 0.

(a) (10 6annoB) MW306pa3uTe KpUBble Oe3pas3uuus JAJs JaHHBIX
npeanoyTeHu. 06'bSICHUTE, KaK Bbl 3TO C/eJIaJlH.

(b) (10 6amnoB) OmnpenenvTe, SBAAKTCA JA HPeANOYTEHUs] areHTa
MOHOTOHHBIMU HWJHM CTPOTO MOHOTOHHBIMH, BBINYKJBIMH HJU CTPOrO
BbINYKJIBIMUA? OOG'bSICHUTE CBOUM OTBET.

3afaya 2 (20 6a110B)

PaccmoTpuM cieaytoiyo GyHKIMIO 0JIE3HOCTH oTpebuTens: U(x1, x2) =
2x22%+4x15.

(a)(4 6anna) Haiigure npenenbHble nosesHocty, MUL u MU2, u npeaesibHy10
HOPMY 3aMelleHus.

(b) (10 6annoB) Mcnosb3ys mosy4yeHHYIO NMpeJieibHYI0 HOPMY 3aMelleHus,
IOCTPOWTE KapTy KPUBBIX 6e3pa3yinuuus AJs1 NpeJnoYyTeHUN, ONUChIBA€MbIX
3TOU QyHKUMeN NoJie3HOCTU. OOBbSICHUTE, KaK Bbl 3TO cAenand. byayt ju
npeAnoYTEHUS BbIMYKJIbI, CTPOr0 BbINyKJ/bl? O6'bsICHUTE CBOU OTBET.



(c) (6 6amnoB) IlpenmosiokuM, MOTPeOUTENb MOTpPebJisieT 3 en. MepBOTO
ToBapa (x1=3) u 2 eg. BTOporo ToBapa (x2=2). Kakoe kosimuecTBO TOBapa 2
NoTpebuTe/Ib OYAET TOTOB 0OMEHSATH HAa HEOOJIBILIOE KOJIUYECTBO, €, TOBapa 1
/11 TOrO, YTOObI e€ro 6JIaroCOCTOSIHUE He U3MeHUJ0Chb? OOBbSICHUTE CBOU
OTBeT.

3agayda 3 (20 6a1s10B)

PaccMoTpuM Tenepsb GyHKIMIO To1e3HOCTH BUAa U(x1, x2) = x23+3+/x1.

(a) (4 6ayuna) Haligute npegenbHble nose3noctu, MU1 u MU2, u npeseibHY10
HOPMY 3aMeleHus.

(b) (10 6annoB) Mcnosab3ys nmoJiydyeHHYO NpeJesibHYI0 HOPMY 3aMelleHus,
NOCTPONTE KapTy KPUBBIX 6e3pas/inuus AJis NpeJnodyTeH!H, ON1CbIBAEMbIX
3TOU QyHKUMeN NoJsie3HOCTU. OObSCHUTE, KaK Bbl 3TO cAenand. byayt ju
npeAnoYTEHUS BbINMYKJIbI, CTPOT0 BbINyKJ/bl? O6'bSICHUTE CBOU OTBET.

(c) (6 6amnoB) IIpenmosiokuM, MOTPeOUTENb MOTPebJsieT 4 en. MepBOTo
ToBapa (x1=4) u 1 egn. BToporo ToBapa (x2=1). Kakoe kosimiecTBO TOBapa 2
NOTpebuTe b OYeT TOTOB 0OMEHSTh Ha HEGOJIbILIOE KOJIUYECTBO, €, ToBapa 1
JJIsT TOrOo, YTOObI ero 6/1arococTosiHue He HU3MeHUJoCcb? OOBbSICHUTE CBOU
OTBET.

3agaya 4 (30 6a110B)

@DyHKIMS [0JIE3HOCTU areHTa, ONHKChbIBAlOIlasl ero MpeAlovYTeHUs, 3aJaHa
c/eAyLUM 00pa3oM:

U(x1,x2) =(x1 — x2)?>raex1 = 0ux2 > 0.

(a) (10 6annoB) MW306pa3uTe KpUBble Oe3pas3iuuus JAJs JaHHBIX
npeanoyTeHu. 00'bSICHUTE, KaK Bbl 3TO C/eJIaJlH.

(b) (10 6annma) Omnpepenute, SBJAATCA JK NOpPeANOYTEHUsS areHTa
MOHOTOHHBIMU WJHM CTPOTO MOHOTOHHBIMH, BBINYKJBIMH HJU CTPOrO
BbINYKJAbIMU? OO'bSICHUTE CBOM OTBET.

(c) (5 6amnoB) IlpeamnosoxumM, areHT notpebsasetr 1 ea. npoaykra 1 u 2 ef.
npoaykTta 2. Ero ToBapuly npefJiousa 0OOMeHATb HEOGOJIbLIOEe KOJUYeCTBO
npoaykta 1, €0, Ha 2¢ en. npoAyKTa 2 (TO €CThb, areHT OT/JaeT HeboJibIlioe
KOJIMYECTBO MPOAYKTa 1, € CBOeMy TOBapully, a NOJIy4yaeT B3aMeH 2& e.
npoaykTa 2). CorjlacuTcs Jid Halll areHT Ha 3To? O6'bsiCHUTE CBOU OTBET.

(d) (5 6annoB) llpeanonoxumM, areHT notrpebsser 2 ef. npoaykra 1 u 1 en.
npoaykTa 2. Ero ToBapuil CHOBa MNpPeAJoXdAI OOMEHSATb HEeOOJIbILIOE



KosimdecTtBo npoaykra 1, €>0, Ha 2¢& en. nmpoaykra 2. Corsiacurcd Jid Hall
aredT Ha 3T10? OOBLACHUTE CBOU OTBET.

3agayda 5 (10 6as10B)

[lycTe mpeanodTeHUs MOTpPeOUTENSI ONUCBIBAIOTCA (QYHKLHUEN MOJe3HOCTU
U(x1,x2). [lokaxkuTe, 4TO Npejie/ibHasi HOpMa 3aMellleHHus1 He MEeHSIETCS NpU
CTPOrO TMOJIOKUTEJbHOM MOHOTOHHOM mnpeo6pa3oBaHuy, f(.), ¢yHKuuH
N0JIE3HOCTU (XMHT: MOXHO NpeAnosiokuTb, 4yTo ¢yHknuu U(x1,x2) u f(.)

IuddepeHUPyEMBI).



